
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18 листопада 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

18 листопада  під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки
відбулося  засідання  міського  штабу  з  питань  координації  діяльності
стаціонарних пунктів  обігріву  «Пункти незламності» та надання допомоги
населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуті  питання:  про  розгорнуті,  облаштовані,  укомплектовані  та
готові  розпочати  свою  роботу  за  необхідності  35  стаціонарних  «Пунктів
незламності»;  про  оперативні  навчання  з  персоналом пунктів;  про  тестові
запуски генераторів;  про організацію посиленого чергування працівниками
поліції у районах дислокації «Пунктів незламності».

18  листопада під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики міської ради Олени Костенко відбулося засідання комісії
із встановлення факту здійснення особою догляду (постійного догляду).

Розглянуто  заяви  8 осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду. 

18 листопада у приміщенні КУ «Міський центр професійного розвитку
педагогічних  працівників Кропивницької  міської  ради»  під  головуванням
керівника  центру  Оксани  Стрюкової  відбулося  засідання  консультативної
ради. 

Розглянуті  питання: про  виконання  рішень  та  рекомендацій
попередньої  консультативної  ради;  про хід проведення декади української
писемності;  про  участь  педагогічних  працівників  міста Кропивницького  у
Сертифікації-2024;  про умови проведення Всеукраїнського конкурсу
«Учитель року-2025».

18 листопада начальник управління молоді та спорту Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  директорами  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ; про дотримання алгоритму дій під час сигналу «Повітряна тривога»;
про  здійснення  контролю  за  станом  комплектування  та  роботи  «Пунктів
незламності»; про  надання кандидатів спортсменів і тренерів на отримання
міської та обласної стипендії за підсумками виступів у 2024 році; про участь
у заходах і проведення виховних бесід з нагоди Дня Гідності та Свободи, Дня
пам’яті  жертв  голодоморів,  1000  днів  від  початку  повномасштабного
вторгнення рф в Україну; про участь представників спортивної галузі міста у
перегляді фільму «Шлях воїна»; про формування звітів з фізичної культури і
спорту за формою 5-ФК; про формування планів спортивно-масових заходів
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на грудень;  про  надання переліку визначних та ювілейних дат на 2025 рік;
про дотримання вимог до підготовки експрес-інформації.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

18 листопада у приміщенні молодіжного центру «КОМА» за ініціативи
Молодіжної  ради  при  виконавчому  комітеті  Кропивницької  міської  ради
проведено творчий вечір для молоді до Міжнародного дня студента.

Начальник управління молоді та спорту міської ради Вячеслав Гурський
вручив Подяки членам і членкиням Молодіжної ради за реалізацію молодіжної
політики,  волонтерство  та  гідне  представництво  міста  на  всеукраїнському
рівні.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

18 листопада у  приміщенні  КП «Центр  підтримки підприємництва»
відбулося  завершальне заняття  п’ятиденного  практикуму  з  налаштування
таргетованої реклами. 

Спікерки – засновниці  SMM-агенції  «ТАРТАР» Єлизавета Тарубарова
та Ольга Тарасенко.

П’ятий модуль  –  це  практика  в  Ads  Manager,  під  час  якої  учасники
навчалися  аналізувати  свою  цільову  аудиторію,  визначати  її  ключові
характеристики,  вивчати  поведінкові  моделі  та  сегменти.  Учасники
опанували  навички  роботи  з  інструментами  для  аналізу  аудиторії,  щоб
краще розуміти її потреби та створювати ефективні таргетинги.

18  листопада менеджер  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
Анастасія Чередник провела гру «Життєвий капітал»,  учасниками якої стали
студенти  Центральноукраїнського  державного  університету  імені
Володимира Винниченка. 

Гра  «Життєвий  капітал»  -  багатофункціональний  інструмент  для
закріплення  знань  у  сфері  економіки,  напрацювання  моделей  роботи  із
різними  фінансовими  інструментами  та  мінімізації  економічних  ризиків  в
ігровій формі. 

Учасники вчилися:  застосовувати механізми фінансових інструментів
та  способи  забезпечення  фінансової  безпеки,  напрацьовували  навички
бюджетування та обліку доходів і витрат, розвивали пам’ять та раціональне
мислення,  вчилися  вести  переговори  і  домовлятися,  долати  стресові  та
ризикові ситуації ведення бізнесу. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


